
Результаты анкетирования 

На основании методических рекомендаций МР 2.4.0180-20 «Родительский 

контроль за организацией питания детей в общеобразовательных 

организациях» согласно пункту 3.4 МР организация родительского контроля в 

МБОУ «СОШ №7» п.Коммаяк осуществлялась в форме анкетирования 

родителей и детей. Всего в школе 275 обучающихся. В анкетировании приняли 

участие обучающиеся 2-10 классов в количестве 154 человек - 56 %. На 

вопросы  

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе 

ДА- 137 чел.-89 % 

НЕТ – 5 чел.-4 % 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 12 чел.7 % 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой 

ДА- 141 чел.- 91% 

НЕТ – 3 чел.- 2% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 10 чел.-7% 

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой 

ДА- 129 чел.- 84% 

НЕТ – 5 чел.-4% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 20 чел.-12% 

 

4. Наедаетесь ли вы в столовой 

ДА- 114 чел.- 74% 

ИНОГДА 32 чел.-20% 

НЕТ –8 чел.-6% 

 

5. Хватает ли продолжительности перемен 

ДА- 150 чел.- 92% 

НЕТ –4 чел.-8 % 

 

6. Нравится ли питание в школьной столовой 

ДА- 126 чел.- 81% 

ИНОГДА 23 чел.-15% 

НЕТ –5 чел.-4% 

 

6.1. Если не нравится, то почему 

НЕВКУСНО -4 чел.-5 % 

ОДНООБРАЗНО-2 чел.3% 

НЕЛЮБИМАЯ ЕДА- 16 чел. -20 % 



ОСТЫВШАЯ ЕДА- 6 чел.-8% 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ- 3 чел.3% 

 

7. Устраивает ли вас меню 

ДА- 112 чел.- 73% 

ИНОГДА 37 чел.-24% 

НЕТ –5 чел.-3% 

 

8. Считаете ли вы питание здоровым и полноценным 

ДА- 127 чел.- 82% 

НЕТ –27 чел.-18% 

 

9.  Ваши предложения 

Добавить: салаты, фрукты, овощи, манную кашу, пельмени, 

кисломолочные продукты, конфеты. 

 

Исключить : омлет, кисель, рыбную котлету, макароны с сыром. 

 

Уменьшить количество молочных блюд. 

 

 

 

 

 

 

 


